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NEITT

Mepuo- |CroumocTb Ha
Kon-Bo en.
Uamepurens ik AWYHOCTL B| KB.M. B Mec.,
; rog pyb6. 6e3 HAC

i
1 BoccraHosneHwe (peMOHT) OTMOCTKWM C apMUPOBaHUEM 2.24
2 Knaaka cTeH, NpoCcTeHKoB, NEperopoAok, 3aAenka Npoemos w3 0.32 1 0.1
ra3obeToHHbIMU Bnokamm
3 MaroToBneHwe U MOHTEX NNaCTUKOBLIX OKOH LLIT. 8 1 1,14}
4 BoccraHoBNEHWE KO3bIPEKOB BXOAHbIX FPYNn NoALE3408 M2 18 1 2,25|
5 PeMOHT HWKHER NNOCKOCTM HECYLLIMX 3NEMEHTOB KO3bIPbKOB M2 13.4 1 0,48'
noAbe3a0B M 6ankoHHbIX NUT
6 |Okpacka BOAO3MYNbCMOHHOW Kpackow B 2 cnos 100m2 0,24 1 0,22
7  |MoHnTax BogooTBOAALLErO Xenoba fnor.m 18 1 0,364
8 PeMOHT BeToHHbIX NOMOB (YCTPOMCTBO CTAMKM) MPMU TONLLMHE M2 3.4 1 0.17
cnoqa 6onee 50mMm
|H1'oro no pasgeny: ‘r,Oﬂ
9 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHUX KaHanW3auMOoHHbIX 100 M TPYG 014 4 0.03|
TpyGonpoBoaoe
10 TexHuyeckoe obcnykuBaHue 1 NpoBepKa repMETUYHOCTH 1 0 35'
BHYTPW 1OMOBbIX ra3onpoBoAoB ’
11 |demoHTax BHyTpeHHUx TpyGonpoBoA0B KaHanaauum 100 m Tpybonpoeoga 0,16 1 0,27]
12 Mpoknaaka BHyTPEHHKWX TPYBONPOBOAOB KaHanu3auum ua 100 M TpyGonposoga 0.6 1 0.27]
NoNuMNponuneHoBekIX Tpyd anametpom 110 MM
13 |OcmoTp TeppuTOopWK BOKPYr 3aaHua u dyHaameHTa 100{}”:2':5:2“% 42844 2 0,034
14  |OcmOTp KMPNWYHBIX U *ene3obeToHHbIX cTeH, hacagos 100055t OBLH 4,2844 2 0,21
nnowazamn
= 1000 kB.M. 0BLyei
15 |OcMoTp BHYTPEHHEH OTAENKN CTEH S 42844 1 0,164
nnowagmn
16 |OcmOTp 3anonHEeHns ABEPHbBIX U OKOHHBIX NPOEMOB b i o 2 4,2844 1 0,12
nnowagu
17  |OcmoTp BCEX 3NEMEHTOB PYNIOHHbBIX KPOBENb, BOLOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBNK 1,03 2 0,054
1000 kB.M.
18 |OcmoTp BOAONPOBOAA, KaHANU3ALMK OcmaTpuBaembix 0,78 1 0,04
noMeLLeHui
100 m
19 |Mpo4uncTka KaHanNW3auMOHHOTO NeXaka KaHanw3aunoHHOro 0,72 1 0,22
nexaka
20 lNpoBeaeHWe TEXHWYECKUX OCMOTPOB U YCTpaHeHue 1000 ke.m. obwen 42844 3 11
He3HAYWTENbHbLIX HEMCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALMK nnowaau ! : 8I
21 OcmoTp 3neKTpoceTu, apmaTypbl, anekTpoobopyaoBaHua Ha 100 necTHUYHLIX 03 2 0 05'
NECTHWUYHbIX KNeTKax nnowagok ' '
22 |OcMmOTp CWNOBbLIX LMTOB 1 wur 1 2 0,02
1000 m2 obwen
NNoLwWaau Muneix
TNokanuaayws asapuil Ha BHYTPUAOMOBLIX UHKEHEPHbIX CeTAX faMepY,
23 " P YTPUA P obopyaoBaHHbIX 3,7089 3 1,75§
(FBX, XBC, BogooTBeeHWe, OTONNEHNE, aneKkTpocHabxeHue)
rasoBbIMU NNUTAMU
(B rog Ansa oAHON
CMEHbI)
Wroro no pazgeny: = 4,74}
_ — = = i . :




o
MoaMeTaHne NECTHUYHBIX NNOLLAAO0K W MApLLEIA HKHNX TPeX 5
e i P PEX1 100 M2 y6upaemoit
24 |aTaxeli C NpeaBapuTenbHBIM MX YBNAXHEHWEM (B 4oMe Bea B, 2,304 52 0,87
nuchToB M Mycoponposoaa)
MogmeTaHne NECTHUYHBIX NNOWAA0K M MapLUei BbiLLe -
1 aeMoi
25 [TpeTberoc aTaxa C NPEABAPUTENLHBIM MX YBNAXKHEHWEM (B L 1,648 52 0,47}
nnowaamn
Aome Bez nudTos M Mycoponposoaa)
MNoagMeTaHwe B NETHWIA NepUOA 3EMENLHOrO y4acTka C 1000 kB.M.
26 0,35 52 0,25'
YCOBEPLUEHCTBOBAHHLIM NOKPLITUEM 2 knacca TEPPUTOPKUK
27 |YBopka rasoHoB OT Cry4ailHoro mycopa 100 000 m2 0,01 52 0,45}
28  |CTpwkka rasoHoB Ha 100 k.M. 8 1 0,094
29 [MoaroToBKa cMEcU Necka C Xnopuaamm 1 ky6. M 0,45 5 0,010
30 [Mocwinka TeppuTopum Il knacca 100 kB. M 1.5 5 0,11
31 TpaHcnopTUpoBKa CMecK Necka C XNopuAaMu oT MecTa 1 ky6.m 0.45 5 0,02
CKNaAMpOBaHWUA K MECTY NOCLINKW
) YBopka xeblnbu.a W NnoLlagku nepej BXo40M B Noabe3a (B 100 ke.m 0.12 8 0,01
XONOAHbIA Nepwog roaa)
33 yﬁopxez Kpbinbua v NNowaakv nepen BXo40M B nogwess (B 100 kB.m 012 44 0,01
TennsIK nepuop roga)
34 |OcBeuleHune mecT o6LLero nons308aHus 1kBT 4752 0,5
5 1000 m2
35 ﬂepamaauuﬂ YepAakoB W NO4BaN0OB C NPUMEHEHWEM rOTOBOM oﬁpaSaTblaathlx 0,73 4 0.10
NMPUMaHKK® 3
NoMeLUEHUH
1000 m2
36 |[eawHcekuws nogsanos oBpabaTeiBaemMbIx 0,78 4 0,12
nomeLleHni
Ilﬁl‘roro no pasgeny:
UTOr O NO CMETE:




